Erstellung Stellwerk

Um meine Modellbahnanlage in einem Stellwerk darzustellen, habe ich 3 Stellwerke mit

Ubergangspunkten (Konnektor) erstellt. Alles in ein Stellwerkbild zu pressen, wére zu uniibersichtlich

geworden, da Anlage zu grof3.

Stellwerk Schattenbahnhof

(die unterste Ebene) mit 2 Konnektoren (D und F Richtung Paradestrecke)
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Stellwerk Paradestrecke

(Ebene2 und Ebene3) mit Konnektoren D und F (zum Schattenbahnhof)
und Konnektoren Al, A2, C1, C2 und B (zum Hauptbahnhof und Betriebswerk)
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Stellwerk Betriebswerk (BW) / Hauptbahnhof
(Ebene4) mit den Konnektoren B, A1, A2, C1 und C2 zur Paradestrecke
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